



TERVEZÉS – KI? MIKOR? HOL? HOGYAN?

Itt a lehetőség, hogy az ötletedet tettekre váltsd az Akcióterv segítségével. Ebben a táblázatban logikus rendbe tudod szervezni és írásban is meg tudod fogalmazni minden ötletedet, hogy az akciód minél sikeresebb legyen.

AKCIÓTERV	
AKCIÓTERÜLET <i>(„Kísérés és támogatás”, „Szemléletformálás” vagy „Érdekvédelem”)</i>	
A MI AKCIÓNK	
A VÁLTOZÁS, amelyet az akciónk révén el szeretnénk érni	

MIT KELL TENNÜNK	MIT TERVEZÜNK	EREDMÉNYEK – MI TÖRTÉNT VÉGÜL?
<p>CÉLOK:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Milyen cél(oka)t szeretnénk elérni? • Mi lesz más az akciónk után, mint előtte volt? • Milyen változást fogunk elérni? • Írjátok le konkrétan a célt, hogy ellenőrizni tudjátok, elértétek-e, és milyen mértékben. 		
<p>SZEMÉLYES CÉLOK:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Milyen célokat szeretnénk elérni saját magunkat illetően? • Mit szeretnénk megtanulni és gyakorolni? • Milyen változást várunk el saját magunkat illetően? 		
<p>AZ AKCIÓ LEÍRÁSA:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Mit akarunk tenni? • Írjátok le az akciót és a konkrét tevékenységeket, amelyek a céljaitok eléréséhez szükségesek. 		
<p>ÜTEMEZÉS:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Mikor kezdődik az akció? • Melyik nap mi történjen? • Mikor fejeződik be minden? 		

MIT KELL TENNÜNK	MIT TERVEZÜNK	EREDMÉNYEK – MI TÖRTÉNT VÉGÜL?
<p>FELELŐSSÉGEK:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Ki milyen tevékenységekért felelős?</i> • <i>Van valaki, aki összességében felelős?</i> • <i>Mindenkinek olyan szerepe van, amely megfelel a saját képességeinek és érdeklődési körének?</i> 		
<p>ERŐFORRÁSOK:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Milyen erőforrásokra van szükségünk a tevékenységek megvalósításához és a cél eléréséhez?</i> • <i>Soroljátok fel pontosan a szükséges erőforrásokat (technikai berendezések, helyiségek, anyagok és kellékek, költségek).</i> 		
<p>TÁMOGATÁS:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Milyen partnerek, szponzorok és egyéb személyek tudnak segíteni és támogatni minket?</i> 		

MIT KELL TENNÜNK	MIT TERVEZÜNK	EREDMÉNYEK – MI TÖRTÉNT VÉGÜL?
<p>REKLÁM:</p> <ul style="list-style-type: none"> <i>Hogyan hirdethetjük meg akciónkat és hogyan kommunikáljuk őket előzetesen?</i> <i>Milyen eszközökre (közösségi média, plakátok, szórólapok, stb.) van szükségünk ahhoz, hogy láthatóvá tegyük az akciót?</i> 		
<p>AZ EREDMÉNYEK KOMMUNIKÁLÁSA:</p> <ul style="list-style-type: none"> <i>Hogyan fogjuk kommunikálni az akció eredményeit másokkal?</i> <i>Jelöljete ki valakit, aki fényképeket készít az akció során! További lehetőség az élő közvetítés a közösségi médiában, de felkérhettek egy újságírót is, hogy tudósítson az akcióról.</i> 		

Az Akcióterv kitöltése után győződjetek meg arról, hogy az általatok tervezett akció elég érdekes és kellő kihívást jelent a diáknagyköveti csoport minden tagja számára. Ne feledjétek azt sem, hogy az akciótoknak reálisnak kell lennie, és hogy rendelkeztek a megvalósításához szükséges forrásokkal. Lehet, hogy néhány dolgot módosítanotok kell ahhoz, hogy minden része összeálljon.